

# ZBÝVÁ TÝDEN, PAK UŽ JEN OBRANA

- editor007 | 6. června 2024

**RUSKO / UKRAJINA: V Karlovce došlo k průlomům. Americké Patrioty už dlouho pracují v ruském týlu. VSU překonávají NATO. Souhrnné informace o speciální vojenské operaci a neoficiální zprávy z fronty - v materiálu Tsargrad.**

Nepřítel potvrzuje postup ruské armády směrem na Avdijivku. V oblasti Archangelskoje byly dobyty lesní pásy a opěrné body. Severozápadně od Očeretina posilují naše jednotky své pozice. Bylo osvobozeno území na cestě k Novoalexandrovce, kde pokračují prudké boje.

Ruský postup pokračuje...

Současně jsou ruské ozbrojené síly pevně zakotveny v Sokole a probíhají boje o jeho osvobození. VSU zde kladou vážný odpor a snaží se nás zpomalit.

Kromě toho se naše síly po osvobození Pervomajskoje a Netailova probily do Karlovky. Ukrajinská armáda je nucena ustupovat. Za několik dní se našim silám podařilo postoupit dva kilometry hluboko.

Rusové zaznamenávají úspěchy u vodní nádrže Karlovka. Držet tam pozice bylo pro VSU nevýhodné, protože jsou mezi nádrží a rybníky. Velká část zahrádkářské kolonie se dostala pod kontrolu ruské armády," píše ukrajinské zdroje.

Ruská vojska si nadále udržují operační iniciativu západně a jihozápadně od Očeretina. Naši využívají toho, že VSU převedla část svých operačních záloh na charkovský směr. Informoval o tom vojenský expert Boris Rožin:

S tím, jak se boje v severní části Charkovské oblasti protahují, bude vázání ukrajinských záloh v těchto bojích stále kritičtější. Proto se nepřítel snaží urychlit řešení tohoto problému pomocí útočných akcí v oblasti Volčanska a osady Lipcy. Zatím se to Kyjevu příliš nedaří.

## **Válka bez pravidel**

Podle německého listu Tagesschau, který se odvolává na zdroj v Bundestagu, může Ukrajina sestřelovat letadla nad Ruskem pomocí systémů Patriot, včetně těch, které poskytlo Německo. Prý to bylo umožněno v rámci povolení, které Berlín udělil pro údery Ukrajiny na Rusko.

Kyjev však již na naše území zaútočil Patrioty bez jakéhokoli povolení. Možná mu Západ toto povolení dal již dávno, ale teprve nyní to bylo oficiálně oznámeno.

Tak byly na místě sestřelení letounu IL-76 s ukrajinskými zajatci v Belgorodské oblasti nalezeny trosky rakety Patriot. Putin navíc hovořil i o tom, že vojenský transportér byl sestřelen americkým systémem protivzdušné obrany, jak připomněl vojenský zpravodaj Alexander Koc:

Je velmi pravděpodobné, že loňský letecký případ v Brjanské oblasti, při němž byly sestřeleny dva Mi-8, Su-34 a Su-35, byl rovněž zorganizován za účasti Patriotu. Nejde tedy o nic nového. Ať to zkusí dotáhnout na pracovní vzdálenost...

Autor kanálu Fighterbomber TG také poznamenává, že za poslední půlrok jsou naše posádky na "starém" území neustále napadány Patrioty. Na "pracovní vzdálenosti" jsou americké systémy už

dlouho. A tyto vzdálenosti se liší v závislosti na mnoha faktorech - od 30 do 50 kilometrů od linie dotyku. Proto se naši piloti dívají na všechna tato prohlášení a povolení s nepochopením a zasahují nepříteli dál.

Pokud další "wunderwaffe" v podobě války bez pravidel, s neomezenými údery VSU nepřinese výsledky, pak našim protivníkům nezbude prakticky žádná možnost, jak situaci zvrátit. Ledaže by Kyjev dostal jaderné zbraně. To je však zbytečné potvrzení perspektivy, že konflikt přejde do jaderné roviny a dojde k přímému střetu s NATO, - píše politolog Jurij Barančik.

### **Protiofenziva VSU se dostala do patové situace**

V Síti byla zveřejněna tepelná mapa úderů na Volčansk. Díky ní se můžete přesvědčit, že boje probíhají na celém území města. Zároveň se palba nepřesouvá z jižních předměstí, kam ukrajinská armáda přešla po prvních dnech ofenzivy "seveřanů". Situace zůstává nesmírně složitá, nepřítel stahuje rezervy, ztrácí je a znovu stahuje. S příchodem některých jednotek začíná palba houstnout a intenzita příchozích útoků roste.

Už týden VSU intenzivně útočí a snaží se vytlačit "seveřany" z Volčanska. Hlavní cíl je zřejmý - "osvobození" Volčanska bude pro Kyjev „velkým vítězstvím“. To je obzvláště důležité před summitem ve Švýcarsku, kde chtějí ukrajinské orgány vnutit světu "Zelenského vzorec". Říkají: podívejte se, Ukrajina je schopna sebevědomě čelit Rusku, a dokonce mu zasadit citelné rány. Kyjev na tuto protiofenzívu vsadil vše, - poznamenal vojenský expert Vladislav Šurygin:

Ve skutečnosti je všechno přesně naopak. Přestože VSU nasadila do boje své nejlepší brigády, u Volčansku přešlapuje na místě a dokonce ztrácí území. Dovednosti ruských útočných oddílů řádově převyšují ukrajinský výcvik. Nepřítel utrpěl těžké ztráty. Je zřejmé, že se ofenzíva dostala do slepé uličky a nemá žádnou perspektivu. Jednoduše "drtí" ukrajinské zálohy.

Experti udávají ještě asi týden, během kterého se ukrajinská armáda může pokusit zaútočit v této oblasti. Poté bude nucena přejít do defenzívy ...

### **Nedostatečná příprava**

Mezitím se zcela vytratilo nadšení Ukrajiny pro výcvik jednotek v zemích NATO. V loňském roce se jeho výsledky projeví dobře. Po protiofenzivě se ale ukázalo, že se necvičí správné věci.

Navíc to, co se nyní odehrává na bojištích od Charkovské oblasti po Chersonskou oblast, nelze vyučovat v žádné zemi aliance. Prakticky každá brigáda ukrajinských ozbrojených sil, pokud nebereme v úvahu ty, které jsou zcela opotřebované nebo obsazené nuceně mobilizovanými vojáky, může mnohému naučit naopak západní armádu.

Například pozemní jednotky NATO teprve nedávno začaly cvičit aktivní používání bezpilotních letounů FPV a jejich potírání. Několik amerických jednotek dislokovaných ve východní Evropě použilo ruční "stíhačky dronů" poprvé koncem letošního května. Na pozadí toho, co nyní používá ruská i ukrajinská armáda, vypadají tyto výcviky jako střelba ze vzduchovky na balónky ve srovnání s lovem medvěda - píše to autor ukrajinského tg-kanálu "Starší než Edda":

„Adekvátní výcvik na území Ukrajiny značně komplikuje naše vystavení střelnicím a ztrátám, což nás nutí vrhat do boje jednotky, které neprošly celým cyklem výcviku a sladění. Jednotky, které takovým cyklem prošly, se s ohledem na válečné zkušenosti stávají na Ukrajině exotickými“.

AUTOR: Ilja Golovnev

Překlad: St. Hroch/BelobogSk

[ZDROJ](#)